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Birgit Philipp

Fra: Birgit Philipp [birgit philipp@privat.dk]

Sendt: 2. februar 2011 16:26

Til:  'Saren Bulow’; 'Ib Vilhelmsen'; "henning555@jensen.mail.dk’

Emne: Ejendomsvurderinger

Hej Seren, Ib og Henning,

Jeg har nu ejendomsvurderingerme pa

1) Skolen: 83.000.000

2) Institutionen: 17.785.300

3} Ledvogterhuset: 2.350.000

Nr. 1 og 2 har ingen boligenheder. Jeg vil derfor bede jer om at beregne et vejbidrag, der anvender
ejendomsveerdien i stedet for boligenheder. For skolens vedkommende ber det vel ligge p& nogenlunde
samme niveau, altsa kr. 40.000.

Ledvogterhuset har 1 (7?) boligenhed, men der er problemet et andet.

Henning: vil du venligst komme med et lesningsforslag pa nr. 3 til best. Madet den 15.2.7

Og | bedes alle taenke over, hvad vor holdning er til VI 63-65. Min er, at vi skal fastholde 12 boligenheder,
men jeg er aben for debat.

V.h.

Birgit
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